

**Program Operațional Competitivitate 2014-2020**

**Axa Prioritară 1:** Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare CDI în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor

**Acțiunea 1.2.3:** Parteneriate pentru transfer de cunoștințe

**Cod competiție:** POC-A1-A1.2.3-G-2015, ID P\_40\_371, **contract de finanțare nr.** 13/01.09.2016

**Titlul proiectului:** Dezvoltare experimentală în parteneriat public privat pentru crearea de platforme cloud autohtone cu caracteristici avansate de protecție a datelor

**Acronim PRIVATESKY**

„Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020”

**Anexa M.3**

**Fișa de evaluare a propunerii de proiect pentru verificarea îndeplinirii criteriului de calitate,  
(minim 60 puncte), pentru activități de tip C - ajutor de minimis**

**Competiția POC-A1-A1.2.3-G-2015**

**DATE DE IDENTIFICARE**

Număr de înregistrare	21818 / 19.11.2019
Instituția solicitantă	SC AQUASOFT SRL
Tipul proiectului	Ajutor de minimis - activități de tip C
Tema de cercetare	“Studiu privind dezvoltarea și lansarea unui sistem încadrat pe piața produselor de criptare a datelor”

	Punctaj maxim	Punctaj minim	Punctaj obținut
<b>1. Relevanța științifică și impactul economic</b> (conformitatea cu obiectivele acțiunii, caracterul inovativ al propunerii, viabilitatea implementării, impactul socio-economic etc.)	40	25	37
<b>Justificari/Explicatii</b> <i>Evaluarea noastră a reliefat faptul ca propunerea analizata a îndeplinit 10 puncte pentru Conformitate, 10 puncte pentru Caracterul Inovativ, 5 puncte pentru Impact si 10 puncte pentru viabilitatea economica</i>			

	Punctaj maxim	Punctaj minim	Punctaj obținut
<b>2. Calitatea și maturitatea proiectului</b> (coerență și fezabilitate, capacitatea de a implementa proiectul etc)	30	15	30



<b>Justificari/Explicatii</b> <i>Echipa de proiect are expertiza necesara pentru tema propusa.</i>	
---	--

	Punctaj maxim	Punctaj minim	Punctaj obținut
<b>3. Sustenabilitatea proiectului și capacitatea de implementare</b> (capacitatea firmelor de a continua să opereze după finalizarea proiectului, suportul tehnic și administrativ etc)	30	20	30
<b>Justificari/Explicatii</b> <i>Compania solicitanta este o companie care are potentialul de a merge pe directia ceruta in studiul de piata. Asadar, consideram justificata acordarea punctajului maxim necesar finantarii pentru activitati de tip C. Din analiza preliminara a reieșit si faptul ca Solicitantul este determinat și are posibilitatea de a participa la constituirea de structuri dedicate transferului de cunoștințe si exista potential pentru realizarea unui contract de tip D pentru dezvoltarea unei aplicatii proprii bazate pe platforma PrivateSky.</i>			

<b>Punctaj total obținut:</b> 95	<b>Data</b> <u>25. 11. 2019</u>
<b>Comentarii:</b>	Propunerea a indeplinit conditiile necesare finantarii.

**Comisia de evaluare, conform hotărârii BECA nr 1028/05.07.2017:**

Director de proiect,  
Prof.univ.dr. Lenuta ALBOAIE

Membru Echipa PrivateSky,  
Lect. Dr. Anca Ignat

Membru Echipa PrivateSky,  
Conf. Dr. Damian Catalin